



國內郵資已付
台北郵局許可證
台北字第261號
台北誌字第122號

神救了我們，以聖召召我們，不是按我們的行為，乃是按祂的旨意和恩典；這恩典是萬古之先，在基督耶穌裡賜給我們的。

提摩太後書一章9節

2版
從財富轉移到營商牧養
3版
保護兒少基本權益
8版
天韻音樂佈道 橫跨美國五州
10-11版
青年專刊—找回真實的你
14-15版
埃及基督徒在苦難壓迫中成為教會之光

主後2018年9月30日

每週日出版

網站 krtnews.tw

電話：02-23673003

傳真：02-23675443

9.23-12.31為國禱告100天

禱告不歇息 100天守望台灣

【記者魏麒原綜合報導】今年多位教會牧者分別在3月和8月時發起40天為國家禁食禱告，在這兩波禁食禱告後，看見神在台灣作奇妙的工作。在今年年底前，國家將有許多關鍵的事要定案，加上福音收割，牧者們再次發起禱告運動，自9月23日起至12月31日止，繼續為國守望禱告100天（圖，主辦單位提供），期盼神的國降臨在台灣，神的大能彰顯，在台灣作奇妙的事。今年已推動過兩波40天禁食禱告，為何還要再推100天為國守望禱告呢？周神助牧師（靈糧全球使徒性網絡主席）說：「禱告要成為我們生活的一部分，要更多更深地與神對齊！」過去兩波40天禁食禱告

，是神自己來啟動，感動我們在祂面前同心禁食禱告，神作了很多奇妙的工作。但當第二波禁食禱告結束，國家社會的景況仍需要我們繼續100天的守望禱告，期待教會弟兄姊妹的禱告深度更深，廣度更廣，強度更強，呼求神帶領台灣進入命定，祝福列國。

對於繼續100天為國守望禱告，寇紹恩牧師（台北基督之家主任牧師）表示，這100天中，有許多極重要、極關鍵的事要發生，包括11月24日九合一大選；11月24日愛家公投需要獲得500萬票同意票，這是又大又難的事！所以，必須禱告；12月24日聖誕福音行動，要讓人都遇見耶穌！今年神也透過「幸福

小組」祝福了全台灣教會，開始「幸福小組」的傳福音運動，怎麼能不禱告呢？

寇牧師說，幾千年前，神在耶路撒冷設立守望的，要他們不灰心、不失望的持續禱告，直等神建立那城，在全地成為可讚美的！（賽六十二6-7

）今天，神照樣在我們這塊土地上呼召禱告的人。我們要看見：主掌權、主得勝、主帶台灣進入命定！「你若信，就必看見主的榮耀！」（約十一40）



分享全文請Q我



台北福音堂 Page 10-11 www.krtnews.com

823水災後 東石地區持續禱告與關懷

【記者商可瑩嘉義報導】今年823水災重創西海岸與南台灣，其中在嘉義縣東石鄉淹水嚴重，一度水深及腰，居民災損不少。然而，因著跨宗派教會的合一，並集結中華基督教救助協會的力量共同救災，居民的生活9月初即逐漸回到正常軌道。

9月21日舉辦在過溝基督教會的「西海岸牧者禱告會」（圖，商可瑩攝），與會牧者竭力為東石地區災後重建禱告，所有帶領禱告、敬拜的牧者都認為這是一個祭司就位、代禱的時刻，張菽華傳道（嘉義新恩堂）引用列王紀上十八章表示，當時百

姓遇到極大的饑荒，亞哈王嘗試要找出發生大饑荒的原因，以利亞提醒他，找尋問題要從根源找起，同時要他差遣人，招聚以色列眾人和事奉巴力的先知們上迦密山。

「以利亞對眾民說：你們到我這裡來。眾民就到他那裡。他便重修已經毀壞耶和華的壇。」（王上十八30）後來，土地經歷了醫治與痊癒。張菽華傳道呼籲，土地得醫治的入口在於「祭壇」，當祭司重修已經毀壞的祭壇，醫治就要臨到。

東石靈糧福音中心林碧亮傳道帶領禱告時，為著偏鄉教會的連合一、齊心建造基督教會、同工合一



代禱。他表示，延續救災、清理階段之後，目前代禱與各樣關懷事工正進行中，包括協助社區與課輔家庭發放需要的物資、協助災損調查申報與災後復原...等，同時成立823水災「東石災後新生辦公室」，將運作到10月份。

分享全文請Q我



從台北看天下
FM90.9佳音電台
每週日下午16:05
9.30訪安定力量聯盟主席
孫繼正談生命見證



即時掌握新聞